

昭和44年度滋賀県統計書正誤表

頁	表番号	段	誤	正
11	19	右 下 3	21,208	12,208
"	"	右 下 5	3,924	5,924
14	22	上 3	3,940	3,949
"	"	上 3	3,404	3,494
"	"	上 3	13	18
"	"	上 3	13	18
15	"	上 11	393	293
60	34	下 11	2	—
"	"	下 10	—	2
61	"	上 2	90	—
"	"	上 3	3 段以下一段つづきあげる	—
"	"	上 12	—	3
63	35	上 9	926	929
78	47	上 1	50,639	50,638
"	"	上 9	84,394	84,395
80	48	下 13	89	891
128	100	上 4	6,338	6,633
"	"	下 5	27	21
135	103 つづき	表 題	(従業者20人~30人の事業所)	(従業者20人以上の事業所)
"	"	表 題	国内消費税額	国内消費税額
146	110	下 3	47	46
"	"	" "	47	46
"	"	" "	2,071	1,779
"	"	上 5	569,839	563,235
"	"	下 3	51,301	44,697
"	"	上 5	1,754	1,710
"	"	下 3	1,718	1,674
"	"	上 5	1,452	1,408

"	"	下 3	1,531	1,487
147	"	上 5	1,646,579	967,687
"	"	下 3	756,808	77,918
"	"	下 3	240,816	58,816
148	112	上 5	1,490,525	1,501,480
"	"	" "	5,937	6,315
"	"	" "	29,543,028	30,294,028
"	"	" "	16,014,153	1,760,817
"	"	下 3	119,377	130,332
"	"	" "	6,116	6,160
"	"	" "	5,977	6,021
"	"	" "	2,623,024	3,374,024
"	"	" "	1,409,181	1,591,181
149	"	上 5	12,851,085	13,618,596
"	"	下 3	1,040,362	1,807,873
148	113	表 題	現金、総与総額 (万円)	現金給与総額 (千円)
152	117	表 題	25,557,781	25,577,781
"	117	表 題	鑄造品生産品	鑄造品生産高
154	119	上 6	6,113,077	6,131,077
157	120	下 7	703,300	703,000
158	122	上 3	3,457,067	3,447,067
295	233	上 4	1,519	1,513
329	275	下 2	342	—
335	285 (下欄)	上 1	3,100	3,101
338	287	上 11	—	183
"	"	上 12	183	91
"	"	上 26	21	31
"	"	下 1	2,448	3,448
357	315	下 4		—
380	349	上 7	8	—
"	"	上 8	—	8